

Tisztelt Horgásztársak, kedves Horgászbarátaink!



Hamarosan egy újabb, s úgy tűnik ismét gyorsan lepergett naptári év zárása következik, de a reményteli várakozás után most előbb még „csak a miénk” a karácsony, a családi együttlét és a szeretet meghitt ünnepe. E napok általában egyéni és közösségi kitekintésben egyaránt mindenkinek jó alkalmat kívánnak az eltelt év értékelésére is, végül jönnek a szokásos újévi fogadalmak az elkövetkező évre vonatkozó tervek, vágyak, akár álmok kimondott, vagy kimondatlan megfogalmazása mellett.

Magyarország legnagyobb civil hálózatos szervezete, a sporthorgászok nagy családjának érdekeit védő és képviselő Magyar Országos Horgász Szövetség vezetése számára is kiváló alkalom ilyenkor újra átgondolni, hogy mi is történt 2017-ben, így - már hagyományosan - most felidéznénk a számunkra legfőbb történéseket, eseményeket, s egyben megemlítenénk a jövő évi terveket:

Október végén a legális, nyilvántartott horgászok számában - a rendszerszintű változások harmadik évében - **átléptük százezres növekményt**, így már az év végi adatok alapján **437000 főt meghaladó létszám hódol e szép szenvedélynek**.

A tavaly forgalomba került, kizárólagos MOHOSZ körben forgalmazott egységes állami horgászati okmány után idén **bevezetésre került az egységes szövetségi hozzájárulás, az egyesületi tagdíj minimum és a tagszövetségi működési minimumfeltételek rendszere** is annak érdekében, hogy a horgászok a jövőben egyre inkább a valós többlétszolgáltatások alapján tudjanak majd egyesületet, vizet választani.


Jövőre elindulhat a horgászigazolványt kiváltó kártyaalapú horgászokmány bevezetése is, párhuzamosan a területi jegyekre vonatkozó megnevezési és paraméterezési egységesítéssel.

Két éve a MOHOSZ megkapta az állami tulajdonú vizek döntő részének a hasznosítását 15 évre, s azóta is tovább folytatódik azok kijelöléssel történő, horgászati célú halgazdálkodási átvétele. E sorok írásakor **a Balatonnal és a Tiszatóval együtt 527, döntően állami tulajdonú, 125729 ha összterületű halgazdálkodási vízterület** felelős alhaszonbérleti-, vagy speciális jogállású tagi hasznosítása tartozik a MOHOSZ szervezeti rendszeréhez, s e körön túl más jogcímen még sok-sok egyéb horgászvíz van a horgász szervezetek kezelésében.

Tavaly teljesült a horgászok egyik régi óhaja, a kibővült **országos-, dunai- és tiszai területi jegyek** kiadása. Mára a 2017. évi közel 10000 jegyváltás okán kiderült, hogy ez is egy tényleges sikertörténet, így az országos jegyrendszert tovább bővítve **2018-tól változatlan áron már 114106 hektáron közel 100 vízterület a jegyrendszer része**.

Mivel az idén a MOHOSZ tulajdonába került az on-line jegyértékesítést lebonyolító cég, így az országos jegyrendszeren túl **jövőre már otthonról is még több vízterület területi jegyei még gyorsabban megvásárolhatók lesznek** a horgászegy.hu elektronikus felületén keresztül.

A kereskedelmi halászat terheitől két éve megszabadult **természetes vizeken a visszajelzések alapján lassan regenerálódik, fejlődik a halállomány**, s e folyamatot az eddiginél jelentősebb, sokszínű, ellenőrzött telepítések is segítik.



Mivel a Kormány döntése alapján **január elsejétől 27%-ról 5%-ra csökken az élőhal ÁFA tartalma** is, így még több hal kerülhet a vizeinkbe.

A halállomány megőrzésének fontos feltétele, hogy tavaly és idén a Földművelésügyi Minisztérium halgazdálkodási előirányzatából **a horgász szervezetek összesen 566 millió forintot meghaladó támogatást kaptak** halóri munkaruha- és eszközbeszerzésre, benne gépjárművek, csónakok és csónakmotorok, telefonok és optikai eszközök vásárlására, s a 2017. évi MOHOSZ közbeszerzések lezárása **után kora nyártól már az első korszerű támogató eszközök is megjelentek** a vízpartokon. A beszerzések jövőre is folytatódnak.

A halállomány megőrzésén, utánpótlásán túl is van számos fontos teendő. Az egyik ilyen kiemelt feladat a horgász-utánpótlás biztosítása. Idén a MOHOSZ által életre hívott **Horgász Utánpótlás-nevelési és Oktatási Program (HUNOP)** keretében több jelentős összegű szövetségi pályázat került kiírásra és elbírálásra a tagszövetségek és a horgász egyesületek részére **gyermekhorgász közösségi rendezvények, versenyek és táborok megrendezésének segítésére, az utánpótlás-nevelés támogatására**. 2017-ben közel kétezer gyermek táborozásához, több száz fiatal horgász díjazásához nyújtottunk anyagi támogatást. A HUNOP 2018-ban nem csak folytatódik, hanem a „Horgászsuli” irányában is további, jelentős kibővítésre kerül.

Ha van folyamatos sporthorgász utánpótlás, belőlük kinevelhető a horgász versenysport utánpótlása is. Idén hosszú szünet után **két sikeres világbajnokságot is megrendezhettünk Magyarországon**, s az állami szinten is egyre jobban meg- és elismert nemzetközi sportsikereink után a házigazdai szerepkörben is bizonyítani tudtunk. Folytatás Szegeden, 2018-ban...

Természetesen még sok-sok történésről, sikerről, de kudarcról is be lehetne számolni, de ezt terjedelmi okok miatt máskor és máshol tettük, tesszük meg. Tovább dolgozunk a tavaly Kormányrendelettel elfogadásra került a horgászati célú Nemzeti Halgazdálkodási és Horgászati Stratégia (NHHS) és az Országos Horgászati Hálózati Program (OHHP) megvalósításán, ezen belül az komplex horgászinformatika „HORINFO” rendszer fejlesztésén, de a MAHOP élőhely-fejlesztési támogatásokhoz való hozzáférésünkön is. E folyamatok keretében az év elejétől több, a horgászatot és a horgásztatást érintő jogszabály változott, illetve változik majd meg, mely módosítások közös vonása, hogy egyszerűbbé, egyértelművé teszik a szabályokat és támogatják az e szabályokat betartó sporthorgászokat is.

Tisztelt Horgásztársak, kedves Horgászbarátaink!

A leghosszabb út is az első lépéssel kezdődik. Mi az új keretek között szervezett sporthorgászat és a mérhető horgászturizmus kialakításának sokszor rögzös, ám közös útján ugyan már több nagy lépésen is túl vagyunk, de még messze a vége... Azt is tudjuk, hogy nem „csak” az elérni kívánt cél, hanem sokszor maga az oda vezető út, annak megélése és minősége, külső megítélése a valódi érték, a lényeg. Szeretnénk megfontoltan tovább haladni, közben stabilizálni a helyzetünket, párhuzamosan a tényeket ismerve és megismertetve kommunikálni az elért eredményeket, valamint terveinket.

Továbbra sem kérünk mást, csak a horgászok, a horgászat, a horgász szervezetek és az általuk ellátott közfeladatok más hasonló társadalmi csoportokkal egyenértékű, létszám- és feladatarányos elismerését.

Úgy gondoljuk, hogy minderre továbbra is megvan a kormányzati szándék, így megalapozottan bízhatunk abban, hogy **a több százezer honfitársunk természetközeli pihenését, rekreációját biztosító sporthorgászat** és a **nemzeti sikereket** szinte futószalagon **szállító magyar horgászsport** a jövőben egyre jobban a valós társadalmi súlyának, a teremtett értékeknek és az elvégzett értékmentésnek megfelelő elismerést kap majd az elkövetkező években is.

Vizeink, halaink jövője egyben minden sporthorgász jövője is. Ők azok, akik mindennapi - s nem csak a horgászattal összefüggő - tevékenységükkel sokkal többet tehetnek közös céljaink elérése érdekében, mint sokan azt elsőre gondolnák. Elsőként így szeretnénk megköszönni minden horgász bizalmát.

Köszönjük továbbá valamennyi horgászvezető, halgazdálkodási munkatárs, horgászturisztikai szolgáltató és versenyszervező kitartó munkáját és segítségét az átlátható, felelős, horgászbarát halgazdálkodás és a horgászattal összefüggő szolgáltatások napi megvalósítása érdekében.

Köszönettel tartozunk még a törvényalkotók, a kormányzati szervek vezetői és munkatársai segítő támogatásáért és közreműködéséért, egyben 2018-ra is kérjük tőlük a segítséget és az együttműködést.

A MOHOSZ valamennyi tisztségviselője és munkatársa nevében minden horgásznak, partnernek és szimpatizánsnak áldott, békés Karácsonyt, valamint egészségben, szeretetben és szabadidős élményekben is gazdag Boldog Új Évet kívánunk!

Budapest, 2017. december 24.

Horgászüdvözlettel:

Dr. Dérer István
elnökhelyettes sk.

Dr. Szűcs Lajos
elnök sk.

Bokor Károly
alelnök sk.

Fesztóry Sándor
alelnök sk.

Kozári Miklós
alelnök sk.

Láda Gáspár
alelnök sk.

MOHOSZ - A vizek, a halak, a horgászok érdekében és védelmében!

